
Strettoio UniverSale
CadreUSe UniverSelle

UniverSal Clamp

UNI
UNI

I DATI TECNICI NON SONO IMPEGNATIVI E POSSONO ESSERE VARIATI PER MIGLIORAMENTI.
TECHNICAL DATA ARE NOT BINDING AND MAY BE ALTERED DURING CONSTRUCTION FOR IMPROVEMENTS.
LES DONNEES TECHNIQUES NE SONT PAS CONTRACTUELLES ET PEUVENT ETRE MODIFIEES DANS UNE OPTIQUE D’AMELIORATION       

DATI TECNICI  - DONNÉES TECHNIQUES - TECHNICAl fEATUrES UNI 2100 UNI 3100

Lunghezza utile - Longueur utile - Working length mm. 2100 3100

Altezza utile - Hauteur utile - Working height mm. 1000 1000

Stazioni di lavoro - Coté de travail - Working stations Nr. 1 1

Cilindri idraulici manuali - Verins hydrauliques manuels - Hydraulic vertical beams Nr. 6 6

Spinta per cilindro - Pression de chauqe verin - Thrust for each cylinder Kg 1500 1500

Corsa cilindro - Course de verin - Cylinder stroke mm. 100 100

ACCESSOrI - ACCESSOIrES - OPTIONAl

Pressore frontale manuale - Presseur frontal manuel  - Manual front pressure bar

Pressore frontale manuale scorrevole - Presseur frontale manuel coulissant - Manual sliding front pressure bar

Squadro intermedio - Équerre intermediaire - Intermediate fence

Prolunga superiore ed inferiore per l'assemblaggio di elementi di mobili  - Extension superieure et inferieure pour l’assemblage des elements des 
meubles - Upper and lower extension for the assembling parts of furnitures
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Via Zuccardi 28/a - Z.I. Ponte Vettigano
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UNI
Strettoio UniverSale
CadreUSe UniverSelle
UniverSal Clamp

Versione standard

Pressore fisso              Pressore scorrevole

ESEMPI DI LAVORAZIONI
EXAMPLES DE TRAVAIL
WORKING EXAMPLES 

ACCESSORIO
ACCESSOIRE
OPTIONAL

ACCESSORIO - ACCESSOIRE - OPTIONAL


